	
	
	



[DATE]
Chers parents, tuteurs et membres du personnel,
En vertu de la loi, toutes les écoles et tous les fournisseurs de services de garde d’enfants du Vermont sont tenus d’effectuer des analyses pour détecter la présence de plomb dans l’eau potable et prendre des mesures correctives lorsque des niveaux de plomb dépassant la limite établie sont détectés. Cette loi vise à protéger les enfants, les élèves et le personnel contre l’exposition au plomb dans ces milieux. 
La santé et la sécurité des enfants dont nous nous occupons et de nos employés sont notre priorité. Nous agissons rapidement pour vérifier la présence de plomb dans nos installations.
L’eau potable de [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME] sera analysée pour vérifier la présence de plomb au cours de [SCHEDULED WEEK.]. Nous prélèverons des échantillons d’eau de tous les robinets utilisés pour boire et cuisiner, puis nous les enverrons à un laboratoire certifié pour analyse.
Pourquoi le plomb sucite-t-il des préocupations?
L’empoisonnement par le plomb peut ralentir la croissance, le développement et l’apprentissage d’un enfant et peut entraîner des problèmes de comportement. Les enfants absorbent le plomb plus facilement que les adultes, ce qui les rend plus vulnérables à l’empoisonnement par le plomb.
Comment le plomb pénètre-t-il dans les réserves d’eau potable?
Le plomb est rarement présent à l’état naturel dans les réserves d’eau. Cependant, il peut pénétrer dans l’eau potable par contact avec les tuyaux en plomb, les appareils sanitaires et les soudures. 
Comment serai-je informé des résultats?
Vous recevrez un résumé des résultats dans un délai de 10 jours après la réception des analyses du laboratoire. 
Qu’adviendra-t-il s’il y a du plomb dans l’eau potable de l’établissement?
Tout robinet dont le taux de plomb atteint ou dépasse le niveau d’intervention ne pourra plus être utilisé pour la consommation d’eau. Après avoir résolu le problème et obtenu des résultats d’analyses de suivi confirmant que le niveau de plomb est égal ou inférieur au seuil de sécurité, le robinet pourra être remis en service.
Notre objectif est de réduire au maximum la teneur en plomb de l’eau potable. Nous trouverons les moyens les plus efficaces de résoudre le problème. Il existe plusieurs solutions simples et économiques pour diminuer la présence de plomb dans l’eau potable, telles que retirer les appareils rarement utilisés ou promouvoir l’utilisation de stations de remplissage de bouteilles dotées de filtres et correctement entretenues.
Comment les enfants entrent-ils en contact avec le plomb?
L’exposition au plomb représente un problème de santé publique au Vermont. Parmi les sources potentielles de plomb, citons les poussières provenant de peintures à base de plomb détériorées et les produits, notamment les jouets, les clés, les bijoux, la poterie, la vaisselle, les bonbons et les aliments importés, ainsi que les produits anciens, rétro ou de récupération. Le plomb peut également se retrouver dans le sol contaminé et les vieux tuyaux et appareils sanitaires. Bien que la peinture soit une source majeure d’empoisonnement au plomb chez les enfants du Vermont, le plomb présent dans les tuyaux et les installations de plomberie peut également contribuer à l’exposition totale au plomb d’un enfant. 
Pour en savoir plus sur les dangers du plomb et la prévention de l’empoisonnement au plomb, rendez-vous sur le site HealthVermont.gov/lead.
Puis-je tester l’eau de mon domicile pour détecter la présence de plomb?
Oui. Si vous souhaitez faire analyser l’eau potable de votre domicile pour détecter la présence de plomb, vous pouvez consulter une liste de laboratoires d’analyse de l’eau potable certifiés sur le site [TinyURL.com/certified-lab].
Comment puis-je obtenir de plus amples renseignements?
Pour toute question sur le processus d’analyse de l’eau, ou sur la loi et ses exigences, veuillez appeler le responsable du programme de détection du plomb dans l’eau potable des écoles et des services de garde d’enfants (Lead in School and Child Care Drinking Water Program) au 802 863-7220 ou au 800 439-8550 (sans frais au Vermont).

Pour communiquer avec une personne-ressource de [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM] à propos des analyses :
· Composez[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT] le [802 XXX-XXXX]]
· Consultez le site : [LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE]
Des renseignements généraux ainsi qu’un lien vers le résumé des résultats d’analyses et les mesures correctives des écoles ou des services de garde d’enfants sont disponibles en ligne sur le site HealthVermont.gov/LeadTesting (en anglais). (REMARQUE : si le programme préscolaire ou parascolaire de votre enfant se trouve dans une école, les résultats seront affichés sous le nom de l’école.)
Cordialement,
[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT]
	
	
	



