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Chers parents, tuteurs et notre personnel:


Dans le cadre d'une nouvelle loi, toutes les écoles et les centres de garde d’enfants sont tenus d’effectuer des tests de détection de la présence de plomb dans l'eau potable et de résoudre tout les problèmes lorsque le plomb est trouvé au-dessus du niveau d’intervention établi. La loi vise à protéger les enfants, les étudiants et le personnel du plomb dans ces milieux.
La santé et la sécurité des enfants dont nous nous occupons et de nos employés constituent notre priorité, et nous travaillons rapidement pour vérifier notre système pour le plomb.

L'eau potable SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME sera analysée pour détecter la présence de plomb au cours de SCHEDULED WEEK. Nous allons prélever des échantillons d'eau de tous les robinets utilisés pour boire et cuisiner et les envoyer ensuite au Laboratoire du Ministère de la Santé du Vermont pour des analyses.

Pourquoi le plomb sucite-t-il des préocupations?

L’intoxication par le plomb peut ralentir la croissance, le développement, et l’apprentissage de l’enfant. De même, elle peut causer des problèmes de comportement. Les enfants absorbent le plomb plus facilement que les adultes. Ils sont donc plus à risque d’intoxication par le plomb.
Comment expliquer la présence du plomb dans l'eau potable? Le plomb se produit rarement naturellement dans les réserves d'eau. Cependant, le plomb peut pénétrer dans l'eau potable par contact avec des tuyaux en plomb, des accessoires de plomberie et soudure.

Comment serai-je informé des résultats?

Vous recevrez un résumé des résultats dans les 10 jours qui suivent notre réception des résultats des tests du laboratoire.

Qu'adviendra-t-il s'il y a du plomb dans l'eau potable de l’établissement?
Tout robinet qui teste égal ou supérieur au niveau d’intervention établi sera mis hors d'usage pour la consommation. Quand les problèmes auront été réglés et les tests de suivi indiquent que la temeur du plomb est égale ou inférieure au niveau d’intervention établi, le robinet pourra être utilisé à nouveau.

Nous désirons que la teneur en plomb dans l’eau potable soit aussi basse que possible. Nous trouverons les moyens les plus efficaces de résoudre le problème.

Il y a plusieurs solutions simples et économiques pour réduire la quantité de plomb dans l'eau potable, y compris l’élimination des installations rarement utilisées ausii bien que l’encouragement de l’utilisation des stations de remplissage de bouteilles filtrées et entretenues.

Comment les enfants viennent-ils en contact avec le plomb? 

L'exposition au plomb est constitue un enjeu de santé publique au Vermont. Les sources potentielles comprennent la poussière de peinture et de produits à base de plomb détériorés, y compris les jouets, les clés, les bijoux, la poterie, les assiettes, les sucreries et les aliments importés, ainsi que les produits antiques, vintages ou les produits récupérés. Le plomb peut également être trouvé dans la terre contaminée, dans les vieux tuyaux de plomberie et dans les accessoires. Bien que la peinture est une source majeure d’empoisonnement au plomb chez les enfants du Vermont, le plomb dans les tuyaux et les accessoires de plomberie peut augmenter l’exposition au plomb générale de l’individu.

Pour en savoir plus sur les risques plomb et de prévention des empoisonnements, et la présenvention de l’intoxication au plomb visitez healthvermont.gov/lead
Puis-je effectuer un test de détection de la présence de plomb dans mon domicile? 

Oui. Si vous souhaitez analyser l’eau potable de votre domicile afin d’y détecter la présence de plomb, vous trouverez une liste de laboratoires d’analyse de l’eau potable agréés à l’adresse tinyurl.com/certified-lab.
Où puis-je obtenir plus d'informations?

Pour toute question sur le processus d'analyse de l'eau ou sur la réglementation et ses exigences, veuillez appeler le responsable du programme d'eau potable dans les écoles et les crèches au 802-863-7220 ou au 800-439-8550 (appel gratuit au Vermont).

Si vous souhaitez communiquer avec quelqu’un de SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM à propos des tests:
· Téléphonez au SCHOOL/CHILD CARE CONTACT au 802-XXX-XXXX 

· Visitez: LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE
Des informations générales et un lien vers le résumé des résultats et des mesures de correction concernant les écoles ou les garderies sont disponibles en ligne (NOTE: Si L’école maternelle de l'enfant ou le programme après l'école se trouve dans une école, les résultats seront affichés sous le nom de l'école.): 
· Écoles: healthvermont.gov/school-drinking-water 

· Programmes de garde d’enfant: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 

Sincèrement, 

SCHOOL/CHILD CARE CONTACT

