	
	
	



[DATE]
Estimados Padres, Tutores y Nuestro Personal:
Por ley, todas las escuelas y proveedores de cuidado infantil de Vermont deben hacer pruebas de plomo en el agua potable y arreglar cualquier problema cuando se encuentre plomo más alto que el nivel de acción establecido. La intención de esta ley es proteger a los niños, estudiantes y personal, del plomo en estos ambientes.  
La salud y la seguridad de los niños a nuestro cuidado y de nuestros empleados es nuestra prioridad, y estamos trabajando rápidamente para comprobar si nuestro sistema contiene plomo.
El agua potable en [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME] se analizará para detectar la presencia de plomo durante la [SCHEDULED WEEK.] Recolectaremos muestras de agua de todos los grifos que se utilicen para beber y cocinar, y las enviaremos a un laboratorio certificado de agua potable para su análisis.
¿Por qué el plomo es motivo de preocupación?
El envenenamiento con plomo puede retrasar el crecimiento, desarrollo y aprendizaje de los niños y causar problemas de comportamiento. Los niños pueden absorber el plomo más fácilmente que los adultos; por lo tanto, corren un mayor riesgo de sufrir envenenamiento con plomo.
¿Cómo llega el plomo al agua potable?
El plomo rara vez se encuentra de forma natural en los suministros de agua. Sin embargo, puede llegar al agua potable a través del contacto con tuberías, accesorios de plomería y soldaduras de plomo. 
¿Cómo me notificarán los resultados?
Recibirá un resumen de los resultados en un plazo de 10 días luego de que tengamos los resultados de las pruebas del laboratorio. 
¿Qué sucederá si hay plomo en el agua potable de la institución?
Los grifos que alcancen o superen el nivel de acción se inhabilitarán para el consumo. Una vez que se arregle el problema y confirmemos mediante pruebas que el nivel de plomo es igual o inferior al nivel de acción, el grifo podrá volver a utilizarse.
Deseamos que los niveles de plomo en el agua potable sean lo más bajos posible. Encontraremos la manera más eficiente de resolver el problema. Hay muchas soluciones fáciles y de bajo costo para reducir el plomo en el agua potable, como retirar algunos accesorios poco usados o fomentar el uso de estaciones de filtrado para rellenar botellas debidamente mantenidas.
¿De qué manera se exponen los niños al plomo?
La exposición al plomo es una preocupación de salud pública en Vermont. Las posibles fuentes incluyen el polvo de la pintura y los productos deteriorados a base de plomo, como juguetes, llaves, joyas, cerámica, platos, dulces y alimentos importados, y artículos antiguos, de época o recuperados. El plomo también se puede encontrar en la tierra contaminada o en tuberías y accesorios de plomería viejos. Si bien una de las principales fuentes de envenenamiento con plomo en los niños de Vermont es la pintura, el plomo en tuberías y accesorios de plomería puede aumentar la exposición general al plomo de una persona. 
Para conocer más sobre los peligros del plomo y la prevención del envenenamiento con plomo, visite HealthVermont.gov/lead.
¿Puedo analizar el agua de mi hogar para detectar plomo?
Sí. Si desea analizar la presencia de plomo en el agua potable de su hogar, consulte la lista de laboratorios certificados para análisis del agua potable en [TinyURL.com/certified-lab].
¿Dónde puedo encontrar más información?
Si tiene preguntas acerca del proceso de análisis del agua, o sobre la ley y sus requisitos, llame al Programa de Plomo en el Agua Potable de Escuelas y Guarderías al 802-863-7220 o al 800-439-8550 (número gratuito en Vermont).

Para comunicarse con alguien en [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM] acerca de las pruebas:
· Llame a [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT] al [802-XXX-XXXX]
· Visite: [LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE]
Podrá encontrar información general y un enlace al resumen de los resultados de la escuela o guardería y las medidas correctivas en línea en HealthVermont.gov/LeadTesting (en inglés). (NOTA: Si el programa preescolar o extraescolar de su hijo está localizado en una escuela, los resultados aparecerán bajo el nombre de la escuela).
Atentamente,
[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT]
	
	
	



