	
	
	



[DATE]
السادة أولياء الأمور والأوصياء وموظفينا:
بموجب القانون، يُطلب من جميع المدارس ومقدمي خدمات دور رعاية الأطفال اختبار الرصاص في مياه الشرب وحل أي مشكلة عندما يكون الرصاص أعلى من مستوى الإجراءات المحدد. يهدف هذا القانون إلى حماية الأطفال والطلاب والموظفين من الرصاص في هذه الأماكن.  
تمثل صحة وسلامة الأطفال ممن هم تحت رعايتنا وكذلك صحة موظفينا أولوية لدينا، لذا، نعمل بسرعة لنفحص نظامنا بحثًا عن الرصاص.
سيتم اختبار الرصاص في مياه الشرب في [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME] خلال[SCHEDULED WEEK.]، حيث سنجمع عينات المياه من جميع الصنابير المستخدمة للشرب والطبخ وسنرسل العينات إلى مختبر مياه الشرب المعتمد لتحليلها.
لماذا يشكل الرصاص مصدر قلق؟ 
يمكن أن يؤدي التسمم بالرصاص إلى إبطاء نمو الاطفال وتعلمهم وتطورهم. ويمكن كذلك أن يسبب مشاكل سلوكية، حيث يمتص الأطفال الرصاص بسهولة أكبر من البالغين؛ لذلك فهم أكثر عرضة للتسمم بالرصاص.
كيف يتسرب الرصاص داخل مياه الشرب؟
نادرًا ما يوجد الرصاص بشكل طبيعي في إمدادات المياه. ولكن مع ذلك، يمكن أن يتسرب الرصاص في مياه الشرب من خلال  ملامستها لأنابيب الرصاص وتركيبات السباكة واللحام. 
كيف سيتم إبلاغي بالنتائج؟
سيتم إرسال ملخص النتائج إليك في غضون 10 أيام بعد تلقّينا لنتائج الفحص من المختبر. 
ماذا سيحدث في حال العثور على رصاص في مياه الشرب في المنشأة؟
سيتم إيقاف استخدام أي صنبور تظهر نتائج الرصاص فيه عند مستوى الإجراء أو أعلى منه. وعندما نحلّ هذه المشكلة وتُظهر نتائج الاختبار أن مستوى الرصاص أصبح بمستوى الإجراء أو أقل منه، يمكن إعادة استخدام الصنبور.
نريد أن تكون مستويات الرصاص في مياه الشرب منخفضة قدر الإمكان. وسنجد الوسائل الأكثر فعالية لإصلاح المشكلة. هناك العديد من الإصلاحات السهلة ومنخفضة التكلفة لتقليل الرصاص في مياه الشرب، بما في ذلك إزالة التركيبات التي يندُر استخدامها أو تشجيع استخدام محطات تعبئة الزجاجات المفلترة وصيانتها بشكل صحيح.
كيف يتعرض الأطفال لملامسة الرصاص؟
التعرض للرصاص يمثل مشكلة صحية عامة في فيرمونت. تشمل المصادر المحتملة الغبار الناتج عن الدهان المعتمد على الرصاص والمنتجات التالفة، بما في ذلك الألعاب والمفاتيح والمجوهرات والفخار والأطباق والحلويات والأطعمة المستوردة والسلع الأثرية أو العتيقة أو القديمة التي تتم إعادة استخدامها. يمكن أيضًا العثور على الرصاص في التربة الملوثة وأنابيب السباكة القديمة والتركيبات. وفي حين أن الطلاء هو المصدر الرئيسي للتسمم بالرصاص لدى الأطفال في فيرمونت، فإن الرصاص في أنابيب السباكة والتركيبات يمكن أن يزيد من التعرض للرصاص بشكل عام. 
لمعرفة المزيد حول مخاطر الرصاص والوقاية من التسمم بالرصاص، تفضل بزيارة الموقع التالي HealthVermont.gov/lead.
هل يمكنني اختبار نسبة الرصاص في الماء في منزلي؟
نعم. إذا كنت تود إجراء اختبار لمعرفة مستوى الرصاص في مياه الشرب بمنزلك، فيمكنك العثور على قائمة بمختبرات مياه الشرب المعتمدة في [TinyURL.com/certified-lab].
أين يمكنني الحصول على مزيد من المعلومات؟
لطرح الأسئلة بشأن عملية اختبار المياه، أو بشأن القانون ومتطلباته، الرجاء التواصل مع برنامج اختبار الرصاص في مياه شرب المدارس ودور الحضانة على الرقم ‎802-863-7220 أو ‎800-439-8550 (رقم مجاني في فيرمونت).
للاتصال بشخص ما في [SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM] بشأن الاختبار:
· اتصل [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT] على الرقم  [‎802-XXX-XXXX]
· تفضل بزيارة: [LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE]
تتوفر معلومات عامة ورابط لملخص نتائج المدرسة أو دار رعاية الطفل وعلاجها عبر الإنترنت على HealthVermont.gov/LeadTesting (باللغة الإنجليزية). (ملاحظة: إذا كان يقع مقر برنامج ما قبل المدرسة أو ما بعد المدرسة الخاص بطفلك في مدرسة، سيتم إدراج النتائج تحت اسم المدرسة.)
مع أطيب التمنيات،
[SCHOOL/CHILD CARE CONTACT]
	
	
	



