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أعزائي الآباء والأوصياء وموظفونا:
أقرت ولاية فيرمونت قانونًا جديدًا في عام 2019 يشترط على جميع المدارس ومقدمي خدمات رعاية الأطفال فحص الرصاص في مياه  الشرب. لقد تم جمع عينات من المياه من كل حنفية في SCHOOL/FACILITY والتي يتوقع استخدامها بشكل معقول للشرب أو الطهي و قد تم إرسالها إلى المختبر التابع لقسم الصحة في فيرمونت لتحليلها. 
SCHOOL/FACILITY النتائج التابعة ل 
• لقد أظهرت نتائج جميع الصنابير التي تم أخذ العينات منها بأن نسبة الرصاص فيها تعادل أقل من 4 اجزاء من المليار (جزء من البليون) لمستوى الاجراء.
•.ليس هناك حاجة حالياً للإتخاذ مزيد من الإجراءات. و يمكن الاستمرار في استخدام مياه الشرب.
يشكل التعرض للرصاص خطراً على الأطفال بصورة خاصة لأنهم يمتصون الرصاص في أنظمتهم بسهولة أكبر من البالغين. حيث يمكن للرصاص أن يبطئ النمو ، ويضعف التنمية والتعلم ، و يمكنه كذلك أن يسبب مشاكل في السلوك. في حين أن المصدر الرئيسي للتسمم بالرصاص لدى أطفال فيرمونت هو الطلاء ، فإن الرصاص الموجود في أنابيب السباكة والتركيبات يمكن أن يضيف إلى التعرضالإجمالي للشخص. و قد تحتوي مياه الشرب من الأنابيب القديمة أو تجهيزات السباكة في المدارس والمنازل على الرصاص (مثل النوافير والحنفيات) ، أو اللحام الذي يربط أقسام الأنابيب معًا.
معلومات اضافية
• لطرح الأسئلة بشأن عملية اختبار المياه، أو بشأن القانون ومتطلباته، الرجاء الاتصال ببرنامج اختبار الرصاص في مياه شرب المدارس ودور الحضانة على الرقم 802-863-7220 أو 800-439-8550 (رقم مجاني في فيرمونت).
•يمكنك الاطلاع على نتائج المدارس ورعاية الأطفال، وعلاج المشكلات، وأي اختبارات متابعة في leadresults.vermont.gov. (ملاحظة: إذا كانبرنامج طفلك القبل المدرسي أو البعد المدرسي يقع في المدرسة ، فسيتم إدراج النتائج تحت اسم المدرسة.):
· healthvermont.gov/school-drinking-water المدارس:
· healthvermont.gov/childcare-drinking-water برامج حضانة الاطفال
SCHOOL/CHILD CARE CONTACT • إذا كانت لديك أسئلة أو مخاوف بشأن منشأتنا والإجراءات التي نتخذها ، اتصل ب 
.healthvermont.gov/leadلمعرفة المزيد حول مخاطر الرصاص  والوقاية من التسمم بالرصاص ، تفضل بزيارة
إذا كنت تود إجراء اختبار لمعرفة مستوى الرصاص في مياه الشرب بمنزلك، فيمكنك العثور على قائمة بمختبرات مياه الشرب المعتمدة في tinyurl.com/certified-lab.
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