[DATE]
Estimados padres, tutores y miembros de nuestro personal:

El estado de Vermont exige que todas las escuelas y proveedores de cuidado infantil examinen el agua potable para detectar la presencia de plomo. Se recolectaron muestras de agua de todos los grifos en [SCHOOL/FACILITY] de los que cabe esperar razonablemente que se utilicen para beber o cocinar y se enviaron a un laboratorio de agua potable certificado para su análisis.  
Resultados para [SCHOOL/FACILITY]:
· Todos los grifos analizados tuvieron resultados POR DEBAJO del nivel de acción de 4 partes por mil millones (part per billion, ppb). 
· No se requiere ninguna medida adicional por el momento. Se puede continuar utilizando el agua potable.
La exposición al plomo representa un riesgo especial para los niños porque absorben el plomo en su organismo con más facilidad que los adultos. El plomo puede retrasar el crecimiento, deteriorar el desarrollo y el aprendizaje y causar problemas de comportamiento. Si bien la principal fuente de envenenamiento con plomo en los niños de Vermont es la pintura, el plomo en las tuberías y accesorios de plomería puede aumentar la exposición general de una persona. El agua potable de las escuelas y los hogares puede contener plomo procedente de tuberías viejas, accesorios de plomería (como fuentes y grifos) o la soldadura que une las secciones de tuberías. 

Información adicional

· Si tiene preguntas acerca del proceso de análisis del agua, o sobre la ley y sus requisitos, llame al Programa de Plomo en el Agua Potable de Escuelas y Guarderías al 802-863-7220 o al 800-439-8550 (número gratuito en Vermont).
· Puede consultar los resultados de las guarderías y escuelas, las medidas correctivas y los análisis de seguimiento en LeadResults.vermont.gov. (NOTA: Si el programa preescolar o extraescolar de su hijo está localizado en una escuela, los resultados aparecerán bajo el nombre de la escuela). 
· Para obtener más información, visite: HealthVermont.gov/LeadTesting (enlace en inglés).
· Si tiene preguntas o preocupaciones sobre nuestra institución y las medidas que estamos tomando, comuníquese con [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT].

Para saber más sobre los peligros del plomo y la prevención del envenenamiento con plomo, visite HealthVermont.gov/lead.
Si desea analizar la presencia de plomo en el agua potable de su hogar, consulte la lista de laboratorios certificados para análisis del agua potable en TinyURL.com/certified-lab (en inglés).
Atentamente,

[NAME/TITLE]
