[DATE]
أعزائي الآباء والأوصياء وموظفونا: 
تشترط ولاية فيرمونت على جميع المدارس ومقدمي خدمات دور رعاية الأطفال فحص الرصاص في مياه الشرب. لقد تم جمع عينات مياه من كل صنبور في [SCHOOL/FACILITY] والتي يتوقع استخدامها بشكل معقول للشرب أو الطهي وإرسالها إلى مختبر مياه الشرب المعتمد لتحليلها.  
نتائج البحث عن [SCHOOL/FACILITY (copy and paste the name of your school as it appears in the results email)]:
· يعادل مستوى الرصاص في صنبور واحد أو أكثر 4 أجزاء أو أكثر لكل مليار (جزء في البليون) لمستوى الإجراء. تم إدراج النتائج بالجدول الوارد بنهاية هذا الخطاب.
نحن نتحمل مسؤوليتنا لتوفير بيئة آمنة وصحية للأطفال والموظفين بجدية. لقد تمت إزالة أي صنبور تم اختباره وكان مستوى الرصاص فيه يعادل أو يزيد عن 4 أجزاء في البليون من خدمة الشرب أو الطهي فورًا. ونحن نعمل على إصلاحات لخفض مستويات الرصاص في الماء بشكل دائم. 
يشكل التعرض للرصاص خطرًا على الأطفال بصورة خاصة لأنهم يمتصون الرصاص في أنظمتهم بسهولة أكبر من البالغين. يمكن للرصاص أن يبطئ النمو، ويضعف التنمية والتعلم، ويمكنه كذلك أن يسبب مشاكل في السلوك. في حين أن المصدر الرئيسي للتسمم بالرصاص لدى أطفال فيرمونت هو الطلاء، فإن الرصاص الموجود في أنابيب السباكة والتركيبات يمكن أن يضيف إلى التعرض الإجمالي للشخص. وقد تحتوي مياه الشرب من الأنابيب القديمة أو تركيبات السباكة في المدارس والمنازل على الرصاص (مثل النوافير والصنابير)، أو اللحام الذي يربط أجزاء الأنابيب معًا. 
معلومات إضافية
· لطرح الأسئلة بشأن عملية اختبار المياه، أو بشأن القانون ومتطلباته، الرجاء الاتصال ببرنامج اختبار الرصاص في مياه شرب المدارس ودور الحضانة على الرقم ‎802-863-7220 أو ‎800-439-8550 (رقم مجاني في فيرمونت).
· يمكنك الاطلاع على نتائج المدارس ودور رعاية الأطفال، والعلاج، وأي اختبارات متابعة في LeadResults.vermont.gov (باللغة الإنجليزية). (ملاحظة: إذا كان برنامج ما قبل المدرسة أو ما بعد المدرسة الخاص بطفلك يقع في مدرسة، سيتم إدراج النتائج تحت اسم المدرسة.) 
· لمزيد من المعلومات تفضل بزيارة: HealthVermont.gov/LeadTesting (باللغة الإنجليزية)
· إذا كانت لديك أسئلة أو مخاوف بشأن منشأتنا والإجراءات التي نتخذها، فيرجى التواصل مع [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT].
لمعرفة المزيد حول مخاطر الرصاص والوقاية من التسمم بالرصاص، يرجى زيارة HealthVermont.gov/lead 
(باللغة الإنجليزية).
إذا كنت تود إجراء اختبار لمعرفة مستوى الرصاص في مياه الشرب بمنزلك، فيمكنك العثور على قائمة بمختبرات مياه الشرب المعتمدة في TinyURL.com/certified-lab (باللغة الإنجليزية).
مع أطيب التمنيات،
[NAME/TITLE]
[INSERT SUMMARY OF TEST RESULTS TABLE (copy and paste the table from your results email)]
