[DATE]
Chers parents, tuteurs et membres du personnel,
L’État du Vermont exige que l’ensemble des écoles et des fournisseurs de services de garde d’enfants fassent analyser leur eau potable pour détecter la présence de plomb. Des échantillons d’eau de chaque robinet de [SCHOOL/FACILITY] où l’on peut raisonnablement s’attendre à ce qu’elle soit utilisée pour boire ou cuisiner ont été prélevés et envoyés à un laboratoire d’eau potable certifié pour analyse.  
Résultats pour [ÉCOLE/ÉTABLISSEMENT (copiez et collez le nom de votre école tel qu’il apparaît dans le courriel de résultats)]]:
· Un ou plusieurs des robinets présentaient un taux de plomb égal ou supérieur à 4 parties par milliard (ppb), soit le seuil d’intervention recommandé. Les résultats sont présentés dans le tableau figurant à la fin de cette lettre.
Nous prenons très au sérieux notre responsabilité de garantir un environnement sûr et sain pour les enfants et le personnel. Tout robinet présentant un taux de plomb de 4 ppb ou plus a été immédiatement mis hors service pour la consommation d’eau et la cuisine. Nous mettons en place des mesures correctives pour réduire de manière durable les niveaux de plomb dans l’eau. 
Il est particulièrement important de noter que les enfants sont plus vulnérables à l’exposition au plomb, car ils l’absorbent plus facilement que les adultes. Le plomb peut ralentir la croissance, nuire au développement et à l’apprentissage, et peut entraîner des problèmes de comportement. Bien que la principale source d’empoisonnement par le plomb chez les enfants du Vermont soit la peinture, la présence de plomb dans les tuyaux et les installations sanitaires peut également contribuer à l’exposition globale. L’eau potable dans les écoles et les foyers peut contenir du plomb provenant de vieux tuyaux, d’installations sanitaires telles que les fontaines et les robinets, ou encore de la soudure utilisée pour assembler les sections de tuyaux. 
Pour en savoir plus

· Pour toute question sur le processus d’analyse de l’eau, ou sur la loi et ses exigences, veuillez appeler le responsable du programme de détection du plomb dans l’eau potable des écoles et des services de garde d’enfants (Lead in School and Child Care Drinking Water Program) au 802 863-7220 ou au 800 439-8550 (sans frais au Vermont).
· Vous pouvez consulter les résultats des écoles et des services de garde, les mesures correctives et tout test de suivi sur le site LeadResults.vermont.gov (en anglais). (REMARQUE : si le programme préscolaire ou parascolaire de votre enfant se trouve dans une école, les résultats seront affichés sous le nom de l’école.) 
· Pour obtenir de plus amples renseignements, veuillez consulter le site : HealthVermont.gov/LeadTesting (en anglais)

· Si vous avez des questions ou des préoccupations au sujet de notre établissement et des mesures que nous prenons, veuillez communiquer avec [PERSONNE-RESSOURCE POUR L’ÉCOLE OU LE SERVICE DE GARDE D’ENFANTS]].

Pour en savoir plus sur les dangers du plomb et la prévention de l’empoisonnement par le plomb, veuillez consulter le site HealthVermont.gov/lead (en anglais).
Si vous souhaitez faire analyser l’eau potable de votre domicile pour détecter la présence de plomb, vous pouvez consulter une liste de laboratoires d’analyse de l’eau potable certifiés sur le site TinyURL.com/certified-lab (en anglais).
Cordialement,
[NOM/TITRE]]
[INSÉRER LE TABLEAU DE SYNTHÈSE DES RÉSULTATS DES TESTS  (copiez et collez le tableau à partir de votre courriel de résultats)]]
